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HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Los / Artikelnummer: 13 / 960980

LOUIS VUITTON  Henkeltasche „PALLAS BB“ Koll.: 2014
Trapezförmiges Modell aus der Monogram Canvas Serie mit 
rotfarbenen Details aus Rindsleder. Zwei Außenfächer, Doppelhenkel 
und abnehmbarer Trageriemen. Goldfarbene Messingbeschläge, 
Doppelreißverschluss. Rotes Alcantara Innenfutter mit einem Innenfach. 
SB anbei. Leichte Patina, sehr guter Zustand.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 720 €

Los / Artikelnummer: 113 / 964909

GIANNI VERSACE COUTURE Seidenhemd, Gr. M/L
100% Seide in Gelb/Grau, Ornament-Muster, Knopfl eiste und 
Manschetten mit überzogenen Knöpfen, Kragen, gerader Schnitt. 
Sehr schöner Erhalt.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 180 € 

Los / Artikelnummer: 94 / 963933

CHANEL Schultertasche „SINGLE FLAP BAG“, Koll. 2017
Kaviar Leder in Schwarz, dekorative Couvert-Steppung, silberfarbene 
Hardware, Kettenhenkel mit Leder durchfl ochten. Einfacher Überschlag 
mit CC-Logo Drehverschluss, zwei Innenfächer, ein Außenfach. Staub-
beutel und Box anbei. Top Zustand.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 2.640 € 

Los / Artikelnummer: 64 / 964769

CARTIER Armspange „LOVE“
18K WG, besetzt mit einem Diam.-Brill. ca 0,1ct., TW/vsi. 18cm 
Umfang. Etui, Zertifi kat und Rechnung anbei. Leichte Tragespuren.

Aufrufpreis (inkl. Aufgeld): 2.280 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 964065 GUCCI Schulterasche.
Guccissima-Muster in Schwarz, silberfarbene Hardware, Details und
Doppelhenkel aus Leder, Nietendetails, Laschenverschluss mit
Druckknopf. Sehr schöner Erhalt. Ca.42x10x25cm.

ohne Limit

2 962131 LOUIS VUITTON VINTAGE Täschchen "POCHETTE MARLY", Koll
1994.
Monogram Canvas Serie, goldfarbene Hardware, Lederdetails,
längenverstellbarer Schulterriemen. Schöne Patina vorhanden. L:
22cm B: 4cm H: 12cm

120,00 €

3 963199 LOUIS VUITTON VINTAGE Clutch "ART DECO", Koll.: 1995.
Epileder Serie in Maisgelb mit Couvertüberschlag,
Druckknopfverschluss und einem Außenfach auf der Rückseite.
Lilafarbenes Crossgrain Leder- Innenfutter. Materialfehler der
Innenfächer, Flecken auf Front.

265,00 €

4 962984 LOUIS VUITTON Schultertasche "DROUOT", Koll.: 2002.
NP.: 875,-€. Monogram Canvas Serie. Goldfarbene Hardware,
Schulterriemen, Innenraum mit einem Fach. Starke Patina, guter
Erhalt.

240,00 €

5 962136 LOUIS VUITTON Beuteltasche "NOÉ" Koll. 2003, NP: 915,-€.
Monogram Canvas Serie, Tunnelzug-Verschluss mit Lederband,
verstärkter Boden, längenregulierbarer Schulterriemen, goldfarbene
Hardware. Patina und Gebrauchsspuren vorhanden. 24x18x26
(LxBxH).

360,00 €

6 962245 LOUIS VUITTON Henkeltasche "SPEEDY 30", Koll. 2013, akt. NP.:
800,-€!
Damier Ebene Canvas Serie, Doppelhenkel aus Glattleder,
goldfarbene Hardware, Schloss ohne Schlüssel, original Rechnung
anbei. Sehr guter Zustand. 30.0 x 21.0 x 17.0 cm (Breite x Höhe x
Tiefe)

400,00 €

7 963345 LOUIS VUITTON Clutch "POCHETTE ACC NM", Koll. 2005.
Epi-Leder Serie in Orange, goldfarbene Hardware, abnehmbarer
Schulterriemen. Staubbeutel anbei. Neuwertig!

360,00 €

8 963249 LOUIS VUITTON Pochette "POCHETTE ACCESOIRES CERISE",
Koll.: 2005.
NP.: ca. 400,-€. Monogram Canvas Serie mit Kirschenaufdruck,
goldfarbene Hardware und Reißverschluss, zusätzliche
Schulterriemen Verlängerung anbei. Box und SB anbei. Patina und
Gebrauchsspuren vorhanden.

240,00 €

9 963426 MCM VINTAGE Weekender.
Cognacfarbener Grund mit Heritage Design, Schulterriemen und
Doppelhenkel aus Glattleder, Adressanhänger, goldfarbene
Hardware. Altersbedingte Gebrauchsspuren.

120,00 €

10 961075 HERMÈS Handtasche "HER BAG MM" Koll.: 2011, NP.: 1.900,-€.
Naturbelassenes Glattleder Henkel mit silberfarbenem Verschluss,
auswechselbare Korpusse aus naturfarbenem Canvas. Patina und
Gebrauchsspuren vorhanden.

660,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 963702 LOUIS VUITTON Handtasche "LOOPING PM" Koll. 2003.
Monogram Canvas Serie, runder Lederhenkel mit Wattierung,
goldfarbene Hardware, Reißverschluss, zwei Innenfächer. Sehr guter
Zustand. Staubbeutel anbei.

290,00 €

12 962985 FENDI VINTAGE Schultertasche "BAGUETTE BAG".
Canvas mit F-Monogram, goldfarbene Hardware und braunfarbene
Lederbesätze. Überschlag mit großem Logoverschluss, Druckknopf.
Innenraum aus Leder mit einem Fach. Schulterriemen und SB anbei.
Sehr guter Erhalt, ein Fleck auf Taschenfront.

120,00 €

13 960980 LOUIS VUITTON Henkeltasche "PALLAS BB" Koll.: 2014, NP.:
1.680,-€.
Trapezförmiges Modell aus der Monogram Canvas Serie mit
rotfarbenen Details aus Rindsleder. Zwei Außenfächer, Doppelhenkel
und abnehmbarer Trageriemen. Goldfarbene Messingbeschläge,
Doppelreißverschluss. Rotes Alcantara Innenfutter mit einem
Innenfach. SB anbei. Leichte Patina, sehr guter Zustand.

720,00 €

14 963486 CHANEL Messengerbag, Koll. 06/08.
Neonorangefarbenes, wattiertes Textil, Überschlag mit
Rautensteppung, abnehmbarer Schulterriemen, silberfarbene
Hardware, Magnetverschluss, mehrere Innenfächer, Reißverschluss
mit großem CC-Logo Anhänger, Metallfüßchen. Seitlich leichte
Risse, sonst schöner Erhalt.

480,00 €

15 963683 LOUIS VUITTON VINTAGE Aktentasche "SERVIETTE
CONSEILLER", NP. ca.: 1.200-€, wohl 80er Jahre.
Monogram Canvas Serie, Henkel und Laschendetail am Schloss aus
naturbelassenem Rindsleder, goldfarbene Hardware, zwei
Innenfächer, drei Innentasche, ein Außenfach. Altersbedingte, starke
Gebrauchsspuren, starker Abrieb an der Hardware, dennoch
gepflegterZustand. Staubbeutel anbei.

390,00 €

16 963504 CHRISTIAN DIOR Henkeltasche "LADY DIOR MEDIUM".
Modell aus Denim mit Cannage-Steppung in Weiß und duchsichtige
Acryl- Doppelhenkel. Silbefarbene Hardware, Reißverschluss und
Logoanhänger. Schulterriemen anbei. Innenraum aus dunkelblauem
Textil mit einem Reißverschluss Innenfach. SB anbei. Verfärbungen
an oberem Taschenhals und entlang des Reißverschluss vorhanden.

660,00 €

17 963276 GUCCI Shoppertasche.
Bamboo-Serie. Grünfarbenes Modell aus genarbtem Leder mit
silberfarbener Hardware und Doppelreißverschluss. Geflochtene
Doppelhenkel. Textil-Innenraum mit zwei Fächern und einem
Reißverschlussfach. SB anbei. Leichte Gebrauchsspuren.

480,00 €

18 962979 MCM VINTAGE Henkeltasche.
Halbmond Form mit cognacfarbenem Grund mit Heritage-Design.
Goldfarbene Hardware und Reißverschluss, Innenraum aus Textil mit
einem Fach. Schulteriemen und Schloss anbei. Guter Erhalt.

120,00 €

19 963483 GIORGIO ARMANI Henkeltasche.
Bowlingbagform, softes Leder in Rot, goldfarbene Hardware,
Doppelhenkel, cognacfarbenes Innenfutter aus Leder. Sehr schöner
Zustand.

480,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

20 962988 LOUIS VUITTON Weekender "KEEPALL 45", Koll.: 2003.
NP.:1.050,-€. Monogram Canvas Serie mit Doppelhenkel und
Lederdetails, goldfarbene Hardware. Doppelreißverschluss.
Innenraum aus Textil. Gebrauchsspuren vorhanden.

480,00 €

21 963448 LOUIS VUITTON Handtasche "NOÉ BB", Koll. 2005, Akt. NP: 915,-€.
Monogram Canvas Serie, verstärkter Lederboden, Schnürrverschluss
mit Lederband, goldfarbene Hardware. Leichte Patina, sehr schöner
Erhalt. SB anbei.

400,00 €

22 962973 LOUIS VUITTON Henkeltasche "ALMA PM", Koll.: 2004.
NP.: 1.150,-€. Monogram Canvas Serie mit goldfarbener Hardware
und umlaufendem Reißverschluss und Doppelhenkel. Schloss und
Schlüssel anbei. Innenraum aus braunfarbenem Textil mit zwei
Fächern. Starke Patina, altersbedingte Gebrauchsspuren.

360,00 €

23 962811 LOUIS VUITTON Hobobag "GALLIERA GM", Koll.: 2008.
NP.: 930,-€. Monogram Canvas Serie mit Lederdetails und
goldfarbener Hardware sowie Logoplakette. Schulterriemen
längenverstellbar. Innenraum aus beigefarbenem Alcantara mit zwei
Innenfächern. Rechnung, SB und Box anbei. Gepflegter Erhalt.

695,00 €

24 963704 LOUIS VUITTON Shoppertasche "NEVERFULL MM", Koll. 2010, NP:
990,-€.
Damier Azur Canvas Serie, Doppelhenkel aus Leder, goldfarbene
Hardware, Karabinerverschluss, Textil Innenfutter mit Streifenmuster,
ein Innenfach mit Reißverschluss. Neuwertig, Staubbeutel anbei. 32
x 29 x 17 cm (Breite x Höhe x Tiefe)

420,00 €

25 962808 LOUIS VUITTON Henkeltasche "DUOMO", Koll.: 2006.
Damier Ebene Serie mit braunfarbenen Lederdetails, Doppelhenkel
und Adressenanhänger. Goldfarbene Hardware, Reißverschluss,
rotfarbenes Alcantarafutter mit zwei Innenfächern. Rechnung, Box
und SB anbei. Sehr guter Zustand

480,00 €

26 962807 LOUIS VUITTON Henkeltasche "SPEEDY 30", Koll.: 2007
Modell aus der Mini Lin Serie in Braun. Doppelhenkel aus
braunfarbenem Leder mit goldfarbener Hardware, Reißverschluss.
Ein Innenfach. Box und SB anbei. Sehr guter Zustand.

360,00 €

27 962806 LOUIS VUITTON VINTAGE Henkeltasche "SPEEDY 30", Koll.: 1992.
Letzter LP.: 855,-€. Epi- Leder Serie in Borneogrün mit goldfarbenen
Beschlägen. SB anbei. Ein Innenfach. Schloss und Schlüssel fehlen.
Innen teilweise Fleckig, Gebrauchsspuren vorhanden.

480,00 €

28 962805 PRADA Hobobag.
Orangefarbenes Modell aus Leder mit silberfarbener Hardware,
Reißverschluss und Schliessendetail seitlich.Innenraum aus Textil
mit einem Reißverschlussfach. SB anbei. Sehr guter Zustand.

540,00 €

29 962804 BURBERRY Henkeltasche.
Typisches Novacheck- Muster, beschichtet, mit schwarzen
Lederdetails und Doppelhenkel. silberfarbener Reißverschluss und
Hardware. Textiler Innenraum mit einem Reißverschlussfach. SB
anbei. Flecken vorhanden.

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

30 961693 HERMÈS Fotoalbum, Koll. 2007.
Togo-Leder in Bordeaux, silberfarbene Hardware, Fotoalbum mit
sechs Seiten und zwölf Fächern, Ringschiene mit Druckknöpfen am
Lederetui befestigt. Schöner Erhalt.

290,00 €

31 961796 LOUIS VUITTON XXL- Tuch "LEOPARD STOLA", Koll.: 2011, NP.:
615,-€.
Feines Modell mit Leoparden- Print und pinkfarbenem Markennamen.
SB anbei. Mehrere gezogene Fäden.

240,00 €

32 961812 CHANEL Gürtel, L: 74cm.
Durchsichtiges Modell mit silberfarbener Einhängeschnelle mit CC-
Logo. Box anbei. Neuwertig.

120,00 €

33 961813 LOUIS VUITTON Taschenanhänger, Koll.: 2011.
Goldfarbene Anhänger im Taube- , Brief- und Herzdesign mit
farbigem Lack und Logo- Detail. Karabiner- und Ringverschluss. Box
und SB anbei. Sehr guter Zustand.

120,00 €

34 961814 CHANEL Gürtel, L.: 80 cm.
Breites Modell aus schwarzem Leder. Große Goldfarbene Schliesse
mit CC- Logo. Starke Gebrauchsspuren.

240,00 €

35 962062 HERMÈS Tuchring "CHAINE D`ANCRE".
Horn im Farbverlauf, filigran gearbeitet, Designerlogo-Schriftzug
Detail. Box anbei. Neuwertig!

85,00 €

36 962266 CARTIER Sonnenbrille.
Aviator Modell mit goldfarbenem Gestell und Akzenten in Bordeaux.
Etui anebi. Gebrauchsspuren vorhanden.

145,00 €

37 962271 MONTBLANC Füllfederhalter.
Kleine Version in Schwarz mit vergoldeten Details, Feder WG/GG
14K. Box und Etui anbei. Leichte Gebrauchsspuren.

120,00 €

38 962275 MONTBLANC Füllfederhalter.
Modell in Schwarz mit vergoldeten Details, Feder WG/GG 14K. Box
und Etui anbei. Leichte Gebrauchsspuren

240,00 €

39 962277 MONTBLANC Kolbenfüller.
Modell in Schwarz mit vergoldeten Details, Feder WG/GG 14K. Box
anbei. Leichte Gebrauchsspuren.

120,00 €

40 962297 HERMÈS Seidencarré "LES LEGENDES DE L´ARBRE", Maße ca.:
90x90cm
By Annie Faivre, Motiv erstmals 1998 erschienen. 100% Seide.
Dekoratives Dschungelmotiv in Hellgrün. Handrollierung. Schöner
Erhalt.

180,00 €

41 962779 LOUIS VUITTON Haargummi "CUBES".
Zwei transparente Würfel in Orange, Designerlogo-Detail,
dunkelbraunes Gummiband. Leichte Tragespuren. Box anbei.

ohne Limit

42 963335 LOUIS VUITTON Gürteltasche "FLORENTINE BUM", Koll. 2003.
Monogram Canvas Serie, abnehmbarer Riemen mit Druckknöpfen,
goldfarbene Hardware, Magnetverschluss. Leichte Patina, sehr
schöner Zustand. Staubbeutel anbei.

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

43 963350 HERMÈS Foulard "CHASSE EN INDE".
By Michel Duchene, Entwurf erstmals 1986 erschienen. Maße 140
cm x 140 cm. NP. ca.: 930,-€, Kaschmir-/Seidengemisch.
Farbenfrohes Tier und Jagdmotiv auf royalblauem Grund. NP.: ca
930,-€. Box anbei. Sehr schöner Zustand.

420,00 €

44 963353 LOUIS VUITTON Manschettenknöpfe, NP, ca.: 350,-€.
925 Silber, altrosafarbener Einsatz mit floralem Muster. Etui aus der
Damier Ebene Serie anbei.

120,00 €

45 963348 HERMÈS Gürtel mit H-Schließe, Länge 80cm, Breite 3 cm. Koll.
2002.
NP.: ca. 600,-€. Wendegürtel aus schwarzem Boxcalf-, und
cognacfarbenem Togo Leder. Vergoldete H-Schließe mit stärkeren
Tragespuren. Staubbeutel anbei. Sehr schöner Zustand.

240,00 €

46 963347 HERMÈS Seidentuchring "RÉGATE", akt, NP: 160,-€.
Stahl vergoldet, Chaine d´Ancre Details auf Ringschiene appliziert.
Staubbeutel und Etui anbei. Schöner Erhalt.

85,00 €

47 963251 LOUIS VUITTON Portemonnaie "EUGENIE", Koll.: 2011.
NP.: ca. 550,-€. Monogram Canvas Serie, Modell mit großer
goldfarbenen Schliesse am Überschlag und Reißverschluss-
Außenfach. Zwölf Kartenfächer, fünf weitere Fächer und eines
Fenster. Gebrauchsspuren vorhanden.

145,00 €

48 963354 DIOR Armreif.
Runde Form mit dekorativem Strass-, Stern- und Designerlogodekor.
Tricolor in Schwarz, Weiß, Nude/Transparent. Sehr schöner Erhalt.
Box anbei.

145,00 €

49 963425 MCM VINTAGE Konvolut.
Kosmetiktasche und Reisepassetui. Beschichtetes Textil in Schwarz
mit Heritage-Struktur, goldfarbene Hardware. Altersbedingte
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

50 964020 HERMÈS Seidencarré "SOIREE DE GALA".
By Jean-Louis Clerc, Entwurf erstmals 1950 erschienen, 100%
Seide. 90 cm x 90 cm. Feierliche Veranstaltung auf rotem Grund.
Box und Umkarton anbei. Neuwertig.

190,00 €

51 962921 HERMÈS Seidencarré "FEUX D´ARTIFICES"
By Michel Duchene, Entwurf erstmals 1987 erschienen. limitierte
Edition 150 YEARS CELEBRATION. 100% Seide. Rosafarbener
Grund mit pastellfarbigem Motiv, florale Muster mit großem
Reitermotiv im Zentrum. 90x90cm, Box anbei. Neuwertig.

265,00 €

52 963770 LOUIS VUITTON Kartenetui "TASCHEN-ORGANIZER", Koll. 2016,
NP: 235,-€.
Breite 7 x Höhe 11 x Tiefe 1 cm. Damier Graphite Canvas Serie, acht
Innentaschen, Eine Außentasche, zur Aufbewahrung von
Kreditkarten, gefalteten Geldscheinen und Belegen, Innenfutter aus
Kalbsleder. Initialienprägung im Inneren "A.P". Neuwertig.

120,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

53 963941 HERMÈS Wickelarmband "RIVALE DOUBLE TOUR", Größe S, NP:
475,-€.
Zweifach-Wickelarmband aus Epsom Leder in Rosa, mit Clous
Médor und Ring, Beschläge mit Palladiumauflage. Etui und
Staubbeutel anbei. Neuwertig.

195,00 €

54 964733 GIANNI VERSACE VINTAGE Sonnenbrille "MOD.S72".
Gestell in Tricolor Gold/Silber/Schwarz. Schmale Form, Bügel mit
Medusa-Detail, getönte Gläser. Etui anbei. Altersbedingte
Gebrauchsspuren, schöner Erhalt.

170,00 €

55 963963 LOUIS VUITTON Gürtel "INITIALES"; NP: 335,-€, L.: 85cm.
Damier Ebene Serie, breite LV Schnalle in Metallic-Braun, fünf
Gürtellöcher. Staubbeutel und original Rechnung anbei. Top Erhalt.

180,00 €

56 963961 LOUIS VUITTON Portemonnaie "BRAZZA", Koll. 2015, NP: 410,-€.
Damier Ebene Serie, goldfarbene Hardware, 13 Kartenfächer, fünf
Scheinfächer, ein Münzfach. Initalienprägung "D.L". Original
Rechnung anbei. Sehr schöner Erhalt.

195,00 €

57 964738 GIANNI VERSACE VINTAGE Sonnenbrille "MOD.S51".
Silberfarbenes Gestell, schmale Form, getönte Gläser, dekorative
Bügel mit Medusa-Einsatz und Maserungdetails. Etui anbei.
Altersbedingte Tragespuren, schöner Erhalt.

145,00 €

58 962831 HERMÈS Gürtelschnalle, NP.: ca. 300,-€.
Goldfarbene H-Schließe, starke Gebrauchsspuren. L: 6cm B:3,8cm.

180,00 €

59 965060 LOUIS VUITTON Pochette "MINI POCHETTE ACCESSOIRES", Koll.
2006.
Akt. NP: 210,-€. Monogram Canvas Serie, goldfarbene Hardware,
Henkel mit Karabinerverschluss. Patina, guter Erhalt.

ohne Limit

60 962152 CHANEL Modeschmuckkette.
Goldfarbene Kette mit Kunstperlen in Perlweiß. Coins mit
Logo-Schriftzug, dekorativer Verschluss mit Plakette. Altersbedingte
Tragespuren. 88cm lang.

590,00 €

61 962922 CHANEL Ohrclips.
Goldfarbene Ohrclips mit Geflechtdetail und Kunstperlen-Einsatz.
Etui anbei. Schöner Erhalt.

120,00 €

62 964306 TIFFANY & CO Armreif "T-SQUARE", Größe M, NP: 1.100,-€
Sterlingsilber, schlichte, geschwungene T-Form. Etui, Box und
original Rechnung anbei. Durchmesser 5,5cm, für Handgelenke bis
16 cm Umfang. Tragespuren vorhanden.

720,00 €

63 964492 LOUIS VUITTON Halskette "BLOOMING SUPPLE", Koll. 2017.
NP: 375,-€. Goldfarbenes Messing, Anhänger in Form von
Monogram-Blüten und LV-Kreisen, Plakette mit Logo-Signatur.
Längenverstellbar (38-44cm). Staubbeutel und Box anbei. Top Erhalt.

120,00 €

64 964769 CARTIER Armspange "LOVE", akt. NP: 5.450,-€.
18K WG, besetzt mit einem Diam.-Brill. ca 0,1ct., TW/vsi. 18cm
Umfang. Etui, Zertifikat und Rechnung anbei. Leichte Tragespuren.

2.880,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

65 964835 CHRISTIAN DIOR Modeschmuck-Set.
Kette mit Anhänger/Brosche und Ohrclips. Orientalisches
Kopf-Design mit goldfarbenem Gewand, weißer und roter
Steinbesatz. RARITÄT! Box anbei. Top Erhalt.

220,00 €

71 963675 HERMÈS Aktentasche "SAC A DEPECHE 41", NP. ca.: 5.000,-€.
Exklusives Barenia-Leder in Dunkelbraun, kontrastfarbene Nähte in
Weiß, goldfarbene Hardware, dekoratives Schloss, ein Henkel,
Clochette mit Schlüssel, drei große Innenfächer, ein Außenfach.
Altersbedingte Gebrauchsspuren und Abrieb. Staubbeutel anbei.

2.640,00 €

72 965125 CHANEL Umhängetasche "MINI BOY BAG", Koll. 2012/13. Limited
Edition.
Beigefarbenes Leder, goldfarbene Hardware, Textileinsatz mit
Strassbändern in Goldfarben, Kettenhenkel mit Lederdetail, ein
kleines Innenfach. Top Erhalt.

2.640,00 €

73 962133 CHANEL Shoppertasche, Koll.: 2015, NP. ca.: 3.300,-€
Modell aus Denim, mit applizierten, ausgefransten Streifen, seitlich in
Rautensteppung. Doppelhenkel und mit lederdurchflochtener
Kettenriemen in Braun. Gunmetal Hardware. CC-Drehverschluss an
Lasche. Innenraum aus Textil mit zwei Fächern und einem
Reißverschlussfach. Durch Druckknöpfe weitenregulierbar. Länge 37
x Breite 14 x Höhe 30 cm. Guter Zustand, Flecken im Innenraum.

1.920,00 €

74 965454 CHRISTIAN DIOR Schultertasche "MISS DIOR MEDIUM", NP.:
2.750;-€:
Blaufarbenes Modell aus Leder mit Cannage-Steppung. Überschlag
mit silberfarbener Schliesse und Hardware, Kettenriemen mit Leder
durchflochten. Außenfach auf der Rückseite. Innenraum in Mint mit
fünf Fächern. Clochette mit Schlüssel und SB anbei. Großer
Wasserfleck im Innenraum und Gebrauchsspuren, Abrieb vorhanden.

1.800,00 €

79 964185 HERMÈS VINTAGE Handtasche "KELLY BAG 28 KROKO", Koll
1959. NP. ca.:
Schwarzes Niloticus Krokodil, vergoldete Beschläge, Trapezform mit
Riemendetails und einem Henkel, braunes Lederinnenfutter mit drei
Innenfächern. Schloss ohne Schlüssel. Ledergutachten vorhanden.
Altersübliche Gebrauchsspuren, Abrieb an der Hardware und Kanten!

8.400,00 €

80 962278 BULGARI Krawattenklammer. Silber 925.
Dekoratives Designerlogo, schmale Form, altersbedingte
Gebrauchsspuren.

120,00 €

81 963456 LOUIS VUITTON VINTAGE Reisetasche "EVASION", Koll.: 1992.
Monogram Canvas Serie. Geräumiges Modell mit Doppelhenkel,
Hardware und umlaufendem Reißverschluss in Goldfarben.
Schuhfach, Innenraum aus Textil mit Reißverschlussfach. Schlüssel,
Schloß und Adressanhänger anbei. Futter löst sich ab.

385,00 €

82 964811 LOUIS VUITTON Portemonnaie "ZIPPY PORTEMONNAIE", Koll.
2017.
Akt. NP: 270,-€. Damier Graphite Canvas Serie, silberfarbener
unlaufender Reißverschluss, fünf Kartenfächer, zwei Münfzächer.
Box , Staubbeutel und original Rechnung anbei. Neuwertig.

145,00 €
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83 964814 LOUIS VUITTON Geldscheinklammer "CHAMPS ELYSÉES", Koll.
2016.
Akt. NP: 200,-€. Champs Elysées Kollektion, Edelstahl, Logodetail
und Prägung. Fasst bis zu 30 Geldscheine. Box, Staubbeutel und
orig. Rechnung anbei. Schöner Erhalt.

120,00 €

84 965259 HERMÈS Wende-Gürtelriemen, Koll. 2008, Länge 90cm.
NP: ca. 300,-€.Togo Leder in Cognacfarben und Boxcalf Leder in
Schwarz. Drei Gürtellöcher. Schöner Erhalt. Box anbei.

95,00 €

90 961161 HERMÈS VINTAGE Handtasche "RETOURNE KELLY BAG 32",
Koll. 1953.
Akt. NP. ca.: 7.200,-€. Boxcalf-Leder in Schwarz, Trapezform mit
Überschlag und Riemenverschluss, goldfarbene Beschläge, Schloss
ohne Schlüssel. Dre Innenfächer. Altersbedingte Gebrauchsspuren.

1.440,00 €

91 963528 CHRISTIAN DIOR Henkeltasche "LADY DIOR LARGE", akt. NP.:
3.750,-€.
Kastiges Modell aus schwarzem Lammleder mit Cannage- Steppung
und Doppelhenkel. Goldfarbene Hardware, Reißverschluss und
Logoanhänger. Schulterriemen anbei. Innenraum aus rotfarbenem
Textil mit einem Reißverschluss Innenfach. SB anbei. Starker Abrieb
an den Kanten.

840,00 €

92 962810 LOUIS VUITTON Schultertasche "BULLES MM", Koll.: 2009.
NP.: 1.320,-€. SPECIAL EDITION. Monogram auf Nylon in
Dunkelblau, Lederdetails. Goldfarbene Hardware und Logoplakette,
Tau als Trageriemen und Tunnelzug- Verschluss mit Lederdetails.
Innenraum mit einem Reißverschlussfach. Rechnung, SB und Box
anbei. Flecken im Innenraum, Außen guter Zustand.

865,00 €

93 963758 CÉLINE Henkeltasche "MINI LUGGAGE", akt. NP: 2.400,-€
Softes Rindsleder im kräftigen Orangeton, Paspelierungen,
Außenfach mit Reißverschluss, goldfarbene Hardware, mehrere
Innenfächer, Metallfüßchen. Länge 31 x Höhe 31 x Tiefe 18 cm. Sehr
schöner Erhalt. Staubbeutel und original Rechnung anbei.

1.200,00 €

94 963933 CHANEL Schultertasche "SINGLE FLAP BAG", Koll. 2017, NP. ca.:
3.200,-€.
Kaviar Leder in Schwarz, dekorative Couvert-Steppung, silberfarbene
Hardware, Kettenhenkel mit Leder durchflochten. Einfacher
Überschlag mit CC-Logo Drehverschluss, zwei Innenfächer, ein
Außenfach. Staubbeutel und Box anbei. Top Zustand.

2.640,00 €

95 963964 SAINT LAURENT Schultertasche "MONOGRAM TOTE".
NP. ca.: 1.500,-€. Schwarzes Kalbsleder in linearer Steppung und
Firmen-Initialen Applikation auf Taschenfront, Doppelhenkel aus
Gliederketten und Lederdetail, Reißverschluss, geräumiges
Innenleben mit drei Innenfächern, Beschläge mit Antik-Finish.
Staubbeutel anbei. SEHR GUTER ZUSTAND!

780,00 €

96 963986 HERMÈS Henkeltasche "VICTORIA II FOURRE-TOUT", Koll. 2007,
NP: 3.500,-€.
Clémence-Jungstierleder in Schwarz, silberfarbene Hardware mit
Palladiumauflage, Doppelhenkel, dekorativer Verschluss,
Metallfüßchen, Innenfutter aus Textil, drei Innenfächer. Clochette mit
Schlüssel und Schloss. Neuwertig. (36x15x24cm)

1.200,00 €
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100 965141 VERSACE X ROSENTHAL Vase.
Gold-Baroque Serie. Goldfarbene, florale Barocke-Muster auf
schwarzem Grund. Top Erhalt. Box anbei,

180,00 €

101 965143 VERSACE X ROSENTHAL Espresso-Set für Zwei "IKARUS
MEDUSA".
Set aus zwei Espresso-Tassen mit Untersetzer, eine Kanne mit
Unersetzer, ein Teller. Mattrot und Schwarz mit floralen goldfarbenen
Mustern, Medusakopf. Dekorative Henkel in Flügelform. Neuwertig.

290,00 €

110 963475 CHRISTIAN LOUBOUTIN Peep Toes, Gr. 39.
Gelbes Lackleder, Plateausohle aus Kork, Pfennigabsatz, typische
rote Sohle. Tragespuren vorhanden. Staubbeutel anbei.

265,00 €

111 964577 HERMÈS VINTAGE Seidenbluse "LES INSECTS", Gr. 42, NP. ca.:
1.900,-€.
Herstellergröße 44. 100% Seide. Motiv by Hugo Grygkar, erstmals
erschienen 1959. Insekten-Motiv auf perlweißem Grund. Spitz
zulaufender Kragen. Knopfleiste und Manschetten, abgerundeter
Saum, gerader Schnitt. Sehr schöner Erhalt.

265,00 €

112 964579 HERMÈS VINTAGE Seidenbluse, Gr. 42, NP. ca.: 1.900,-€.
Herstellergröße 44. 100% Seide. Kutschen und Hutmotiv auf
perlweißem Grund. Spitz zulaufender Kragen. Knopfleiste,
Manschetten. Sehr schöner Erhalt.

265,00 €

113 964909 GIANNI VERSACE COUTURE Seidenhemd, Gr. M/L.
100% Seide in Gelb/Grau, Ornament-Muster, Knopfleiste und
Manschetten mit überzogenen Knöpfen, Kragen, gerader Schnitt.
Sehr schöner Erhalt.

180,00 €

120 961001 MIU MIU modische Pochette.
Halbrunde Form in Metallicviolet mit Kräuseldetails. Reißverschluss
mit Handgelenkschlaufe als Zipper. Innenfutter aus Satin mit einem
Innenfach. Sb anbei. Sehr guter Zustand.

ohne Limit

121 962156 GUCCI Organizer.
Guccissima Muster in Schwarz, Textil mit Lederdetails, silberfarbene
Hardware. Fünf Kartenfächer, vier Scheinfächer, eine Ringschiene.

ohne Limit

122 961002 PRADA praktische Kosmetiktasche.
Pinkfarbenes Modell mit umlaufendem Reißverschluss und Logo-
Applikation auf Front. Herausnehmbarer Spiegel im Innenraum,
Gummizug Halterung. SB anebi. Typische Gebrauchsspuren.

ohne Limit

123 962160 GUCCI Smartphonehülle.
Geprägtes Guccissima Muster, schwarzes Leder mit
Streifenmuster-Detail, Druckknopfverschluss. 7,5cm breit.

ohne Limit

124 965061 MCM Pochette.
Cognacfarbener Grund mit schwarzem Heritage Design, goldfarbene
Hardware, Plakette auf der Vorderseite. Starke Gebrauchsspuren,
Flecken im Innenleben.

ohne Limit

125 964874 MCM VINTAGE Schultertasche.
BeschichtetesTextil in Schwarz mit typischer Heritage Struktur,
goldfarbene Hardware, Logodetail auf der Vorderseite, Außenfach mit
Reißverschluss, Magnetverschluss, ein Innenfach. Altersbedingte
Gebrauchsspuren.

ohne Limit
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126 964873 CARTIER VINTAGE Sonnebrille.
Kunstsoffgestell in Schwarz, mit goldfarbenen Details, getönte Gläser
in Schwarz mit Dioptrin, breiter Nasensteg, schmale Bügel mit
dekorativen Details. Sehr schöner Erhalt. Staubbeutel und Etui anbei.

ohne Limit

127 963424 MCM VINTAGE Konvolut.
Kosmetiktasche, Reisepasshülle, Brillenetui. Cognacfarbener Grund
mit Hertage Design. Starke Gebrauchsspuren.

ohne Limit

128 963380 HERMÈS Seidencarré "CARROSSERIE".
by Philippe Ledoux, erstmals 1976 erschienen. Maße ca.: 90x90cm,
100% Seide. Kutschenmotive in Blau, Gelb und Rot. handrolliert. Akt.
NP.: 360,-€. Sehr starke Gebrauchsspuren vorhanden.

ohne Limit

129 963381 HERMÈS Seidencarré "COCCINELLES".
by Karin Swildens, erstmals 1976 erschienen. Maße ca.: 90x90cm,
100% Seide. Marienkäfermotiv in Gelb, handrolliert. Akt. NP.: 360,-€.
Sehr starke Gebrauchsspuren vorhanden.

ohne Limit



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
-- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftli-
ches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefo-
nisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchss-
puren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 - 8
Tel. 0711 – 2 36 94 42
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 – 72 23 03 00
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 2 20 90 87
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9–13
Tel. 0711 – 7 94 65 90-0
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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